

про стандартний страховий продукт**«МАЙНО КЛАСИЧНЕ»**

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

№	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Приватне акціонерне товариство «Страхова компанія «Євроінс Україна» Код ЄДРПОУ 22868348
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Внесена НБУ до Державного реєстру фінансових установ 26.04.2024 року (номер витягу 27-0024/32805 від 26.04.2024 року)
4	Місцезнаходження страховика	03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, 102
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	https://euroins.com.ua
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас(и) страхування та об'єкт(и), що підлягають страхуванню відповідно до умов страхового продукту: Клас страхування 8 «Страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ» Клас страхування 9 «Страхування майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими подіями (включаючи крадіжку, розбій, грабіж, умисне пошкодження/знищення майна), крім подій, визначених у класі 8» Стандартний страховий продукт «Майно Класичне» Об'єктом страхування можуть бути: майно на праві володіння, користування і розпорядження, інформація щодо ідентифікації якого зазначається в Договорі страхування (далі - Застраховане майно) та/або можливі витрати, передбачені окремим пунктом Договору.
8	Страхові ризики та обмеження страхування	1. Страховим ризиком - є певна подія, на випадок якої провадиться страхування, яка має ознаки ймовірності та випадковості настання. 2. Страховими ризиками за Договором страхування є: 2.1. Пожежа. 2.2. Удар блискавки.

		<p>2.3. Вибух.</p> <p>2.4. Падіння літальних апаратів або їх частин, вантажу і багажу з них</p> <p>2.5. Буря, шторм, смерч, ураган та град.</p> <p>2.6. Повінь, паводок, злива.</p> <p>2.7. Землетрус.</p> <p>2.8. Оповзень, обвал, сель.</p> <p>2.9. Лавина.</p> <p>2.10. Пошкодження водою при аварії (псуванні) внутрішніх водопровідних, каналізаційних, опалювальних систем і пристроїв. Проникнення трубопровідної води з сусідніх приміщень, що не належать Страхувальнику.</p> <p>2.11. Протиправні дії третіх осіб: крадіжка зі зломом, грабіж, навмисні дії третіх осіб.</p> <p>2.12. Наїзд наземного транспортного засобу</p> <p>Вичерпні характеристики ризиків та обмежень страхування зазначені в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класами 8 та 9 «Майно Класичне», які розміщені на офіційному сайті Страхівка за посиланням – https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>
9	Територія та строк дії договору страхування	<p>1. Договір страхування діє на території України (окрім території активних бойових дій та тимчасово окупованих Російською Федерацією територій, які визначені Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій № 309 від 22 грудня 2022 року «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» або будь-яких змін до нього, а також на відстані ближче 50 км до вказаних територій), території зон бойових дій, народних заворушень.</p> <p>2. Договір укладається на строк до 1 року. Продовження строку дії Договору неможливе.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	<p>1. Розмір страхової суми визначається за взаємною згодою Сторін. Страхова сума встановлюється в розмірі, що не перевищує дійсну вартості майна, що приймається на страхування, в місці його знаходження, за цінами і тарифами, що діють на момент укладення Договору страхування, якщо інше ним не передбачено. Відповідальність за точність визначення дійсної вартості майна несе Страхувальник.</p> <p>2. У Договорі страхування за згодою Сторін в межах загальної страхової суми можуть встановлюватися ліміти відповідальності Страховика як на окремі одиниці, групи, види застрахованого майна, так і за окремими страховими ризиками і випадками, додатковими витратами Страхувальника, понесеними у зв'язку із настанням страхового випадку</p>

11	Франшиза	<ol style="list-style-type: none"> 1. Договором страхування може бути передбачена безумовна та/або умовна франшиза, вид і розмір якої визначається за згодою сторін: 2. За безумовної франшизи при розрахунку страхового відшкодування її розмір в усіх випадках вираховується (віднімається) з розміру страхового відшкодування, належного до сплати Страхувальнику. 3. За умовної франшизи Страховик звільняється від відповідальності за збиток, що не перевищує розмір встановленої франшизи, і відшкодовує збиток цілком, якщо його розмір перевищує розмір встановленої франшизи. 4. Франшиза може встановлюватися загальною за Договором страхування, за кожним видом (групою) застрахованого майна, страховим ризиком тощо. 5. Якщо протягом строку дії Договору страхування мали місце кілька страхових випадків, розмір франшизи вираховуються при розрахунку страхового відшкодування за кожним та будь-яким випадком, якщо інше не передбачено Договором страхування. 6. Розмір франшизи може встановлюватися за згодою сторін у відсотках від страхової суми або в абсолютній грошовій величині.
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	<ol style="list-style-type: none"> 1. Страхові тарифи обчислюються Страховиком математичними, статистичними та/або економічними методами з урахуванням статистики настання страхових випадків та ймовірного розміру збитків, характеристик об'єкта страхування, розміру франшизи та інших умов страхування. 2. Страховик при визначенні розміру страхового платежу, що підлягає сплаті за Договором страхування, застосовує розраховані ним базові страхові тарифи, що визначають страховий платіж залежно від типу складових майна, розміру франшизи, іншої додаткової інформації, що необхідна для оцінки ступеня страхового ризику та строку страхування. Базові страхові тарифи (для строку страхування - 1 рік) наведені в Додатку № 1 до Загальних умов страхового продукту. 3. Страхувальник зобов'язаний сплатити Страховику страхову премію як плату за страхування згідно з умовами Договору страхування. Страхова премія за договором страхування визначається шляхом помноження страхової суми та страхового тарифу (у разі його визначення). 4. Розмір страхової премії, порядок та строки її сплати визначаються Договором страхування або законодавством. 5. Розмір страхової премії протягом дії Договору страхування може бути змінений за згодою сторін у таких випадках: <ol style="list-style-type: none"> 1) якщо протягом дії Договору страхування виявлені нові обставини, що зменшують ймовірність настання страхового випадку та/або зменшують розмір потенційного збитку, Страхувальник може вимагати від

		<p>Страховика відповідного зменшення розміру страхової премії;</p> <p>2) якщо протягом дії Договору страхування виявлені нові обставини, що збільшують ймовірність настання страхового випадку та/або збільшують розмір потенційного збитку, Страховик може збільшити розмір страхової премії без зміни розміру страхової суми. У разі відмови Страхувальника від внесення відповідних змін до Договору страхування Страховик має право достроково припинити Договір страхування у порядку, передбаченому законодавством.</p>
13	Порядок та строки сплати страхової премії	<p>1. Сплата страхової премії згідно з Договором страхування може здійснюватися одноразовим платежем або періодичними платежами.</p> <p>2. Договором страхування можуть передбачатися наслідки для Страхувальника за несвоєчасну сплату наступної частини страхової премії</p>
14	Обов'язки сторін	<p>Обов'язки Страхувальника:</p> <p>1. Своєчасно вносити страхові платежі (відповідні частини) в розмірі та у строки, встановлені Договором.</p> <p>2. Повідомити Страховика про інші діючі договори страхування щодо об'єкту Договору страхування. Якщо Страхувальник не повідомив Страховика про те, що майно уже застраховане, Договір страхування є нікчемним;</p> <p>3. При зміні ступеню страхового ризику, про яку Страхувальник (Вигодонабувач) заздалегідь знав або повинен був і міг передбачити, письмово повідомити Страховика за 2 (два) робочих дні до такої зміни або протягом 2 (двох) робочих днів від дня настання зміни ступеня страхового ризику, якщо ці зміни настали раптово. Під зміною ступеню страхового ризику розуміється: проведення будівельних, монтажних та/або ремонтних робіт у місці дії Договору страхування або в безпосередній близькості від нього, вилучення застрахованого рухомого майна з місця дії Договору страхування, зміна умов використання/зберігання застрахованого майна в місці дії Договору страхування (включаючи, але не обмежуючись виходом з ладу устаткування або пристроїв, у тому числі, за допомогою яких здійснюється захист і контроль за схоронністю застрахованого майна), переобладнання або встановлення устаткування у місці дії Договору страхування, зміна дійсної вартості застрахованого майна, спроба незаконного проникнення усередину застрахованого нерухомого майна та/або спроба пошкодження застрахованого майна, розміщення у місці дії Договору страхування або поряд з ним особливо небезпечних об'єктів, та інші обставини, що підвищують ймовірність завдання шкоди застрахованому майну.</p> <p>4. Використовувати майно за прямим функціональним призначенням та не змінювати його функціональне призначення без письмового узгодження зі Страховиком. Забезпечувати застрахованому майну відповідні умови зберігання, експлуатації, охорони та обслуговування, що встановлені виробником, забезпечити та дотримуватись</p>

встановлених законами або іншими нормативними актами, правил і норм використання застрахованого майна;

Обов'язки Страховика:

1. Ознайомити Страхувальника з Загальними умови страхового продукту;
2. За заявою Страхувальника у разі проведення ним заходів, що зменшили страховий ризик або збільшили дійсну вартість застрахованого майна, внести зміни або переукласти з ним Договір страхування;
3. Протягом 2 (двох) робочих днів, як тільки стане відомо про настання страхового випадку, вжити заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для своєчасної виплати страхового відшкодування;
4. При настанні страхового випадку виплатити страхове відшкодування у строки та на умовах передбачених цими Загальними умовами;
5. Тримати в таємниці відомості про Страхувальника та його майновий стан за винятком випадків, передбачених законодавством України.
6. Забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування.

Права Страхувальника:

1. Ознайомитися з Загальними умови страхового продукту;
2. Призначити Вигодонабувача, а також замінювати його у період дії Договору страхування до настання страхового випадку шляхом укладення додаткової угоди до нього;
3. На зміну умов Договору страхування у порядку, визначеному розділом 4 цих Загальних умов;
4. У разі втрати Договору страхування звернутися до Страховика з письмовою заявою про видачу дублікату;
5. Достроково припинити дію Договору страхування згідно з розділом 4 Загальних умов;
6. При настанні страхового випадку отримати страхове відшкодування на умовах, передбачених Договором страхування.
7. Відмовитися від укладеного Договору страхування не пізніше 30 (Тридцяти) календарних днів з дня набрання чинності Договором страхування шляхом подання Страховику заяви про відмову від Договору страхування та отримати сплачений страховий платіж у повному розмірі.

Права Страховика:

1. Перевіряти достовірність повідомленої Страхувальником інформації та наданих документів, виконання Страхувальником вимог та умов Договору страхування, стан застрахованого майна, а також проводити огляд пошкодженого майна;
2. Вимагати зміни умов Договору страхування та сплати додаткового страхового платежу відповідно до збільшення ступеню страхового ризику в разі отримання інформації про обставини, що стали причиною збільшення ступеню страхового ризику;
3. На зміну умов Договору страхування у порядку, визначеному розділом 4 цих Загальних умов;

		<p>4. Достроково припинити дію Договору страхування згідно з розділом 4 Загальних умову;</p> <p>5. Самостійно з'ясувати причини та обставини настання страхового випадку, а також робити запити про відомості, пов'язані зі страховим випадком до офіційних органів (МВС, МНС, гідрометеослужба тощо) до компетенції яких належить розслідування причин настання подій та/або ліквідація їх наслідків, роз'яснення та висновки яких відповідно до чинного законодавства України є необхідними та достатніми доказами для визнання або невизнання події страховим випадком, далі – Компетентні органи, що можуть володіти інформацією про обставини настання страхового випадку;</p> <p>6. Аргументовано відмовити у виплаті всього або частини страхового відшкодування на умовах Договору страхування;</p> <p>7. Вимагати від Страхувальника (Вигодонабувача) повернення виплаченого страхового відшкодування, якщо Страховик отримав докази, згідно з якими Страхувальник (Вигодонабувач) повністю або частково позбавляється права на його отримання.</p> <p>Вичерпний перелік прав та обов'язків Сторін зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класами 8 та 9 «Майно Класичне», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>1. Дія Договору страхування припиняється та втрачає чинність за згодою Сторін, а також у разі:</p> <p>1.1. Закінчення строку дії.</p> <p>1.2. Виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником (Вигодонабувачем) у повному обсязі.</p> <p>1.3. Несплати Страхувальником страхових платежів (відповідних частин) у встановлені Договором страхування строки.</p> <p>1.4. Ліквідації Страхувальника - юридичної особи або смерті Страхувальника - фізичної особи чи втрати ним дієздатності.</p> <p>1.5. Ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України.</p> <p>1.6. Прийняття судового рішення про визнання Договору страхування недійсним.</p> <p>1.7. В інших випадках, передбачених чинним законодавством України.</p> <p>2. Про намір достроково припинити дію цього Договору Страхувальник зобов'язаний повідомити Страховика та Вигодонабувача не пізніше як за 30 календарних днів до дати припинення дії Договору страхування. Про намір достроково припинити дію цього Договору Страховик зобов'язаний повідомити Страхувальника та Вигодонабувача не пізніше як за 10 календарних днів до дати припинення дії Договору.</p>

		<p>3. У разі дострокового припинення дії Договору страхування за ініціативою Страхувальника, Страховик повертає йому сплачений страховий платіж за період страхування, що залишився до закінчення строку дії Договору страхування, з відрахуванням витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням цього Договору страхування, які зазначені в Договорі та фактичних виплат страхових відшкодувань, що були здійснені за Договором страхування. Якщо вимога Страхувальника обумовлена порушенням Страховиком умов Договору страхування, останній повертає Страхувальнику сплачені ним страхові платежі повністю. Страховик може не враховувати норматив витрат на ведення справи під час розрахунку частки страхового платежу, що належить до повернення Страхувальнику за Договором страхування, якщо вимога Страхувальника зумовлена бажанням укласти новий Договір страхування щодо іншого майна.</p> <p>4. При достроковому припиненні дії Договору страхування за ініціативою Страховика, Страхувальнику повертаються повністю сплачені ним страхові платежі. Якщо вимога Страховика обумовлена невиконанням Страхувальником умов Договору страхування, Страховик повертає Страхувальнику страховий платіж за період, що залишився до закінчення дії Договору страхування, з вирахуванням витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням Договору страхування в розмірі, який в ньому зазначений, та фактичних виплат страхових відшкодувань, що були здійснені за Договором страхування.</p> <p>5. Якщо застраховане майно вилучається з місця дії Договору страхування, то його дія припиняється відносно цього вилученого майна. Якщо після вилучення застраховане майно повертається на місце, вказане в Договорі страхування, то страхування цього майна відновлюється без зміни строку дії Договору страхування після огляду його Страховиком, про що останній складає Акт огляду.</p>
16	3. Здійснення страхових виплат	
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>1. У разі настання події, яка призвела до збитків і може бути кваліфікована як страховий випадок, Страхувальник зобов'язаний:</p> <p>1.1. Вжити всіх можливих та доцільних заходів для врятування та збереження пошкодженого застрахованого майна.</p> <p>1.2. Негайно викликати на місце події представників компетентних органів МВС, ДСНС, відомчих аварійних служб, пожежної охорони або інших (відповідно до характеру події), дочекатися і отримати від них документи (довідку, протокол), які підтверджують факт настання, час і обставини події. До приїзду зазначених представників не змінювати картину події, за винятком дій по порятунку людей, тварин, майна чи запобіганню надзвичайним ситуаціям. У разі неприбуття зазначених представників на місце події звернутись до територіального відділення</p>

		<p>органу, в який сповіщалося про подію, для отримання довідки, що підтверджує факт і час звернення, або діяти відповідно до інструкцій Страховика.</p> <p>1.3. Негайно, як тільки йому про це стане відомо, але в будь-якому випадку не пізніше 12 (дванадцяти) годин, повідомити Страховика та письмово підтвердити цей факт протягом 2 (двох) робочих днів.</p> <p>1.4. Вжити всіх можливих заходів для встановлення осіб відповідальних за настання страхового випадку та відомостей про них;</p> <p>1.5. Зберегти пошкоджене майно та місце події в незмінному вигляді протягом 7 (семи) календарних днів після настання події і надати можливість для огляду представником Страховика. Якщо з міркувань безпеки або зменшення розміру збитку, або вимозі державних органів, або по незалежним від Страхувальника обставинам збереження в незмінному вигляді місця настання події неможливо, Страхувальник зобов'язаний здійснити доступні заходи щодо збору та збереженню інформації про пошкоджені об'єкти майна і місце події, у тому числі фото та/або відеоматеріалів і інших документів до початку змін.</p> <p>Вичерпний перелік дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класами 8 та 9 «Майно Класичне», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliiyentiv#insurances</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>1. Розмір страхового відшкодування визначається Страховиком на підставі наданих Страхувальником документів, що підтверджують факт настання страхового випадку та розмір збитків, проведених Страховиком додаткових експертиз, отриманих документів та відповідей на офіційні запити до Компетентних органів з урахуванням умов Договору страхування.</p> <p>2. Для підтвердження факту настання страхового випадку, розміру збитків та визначення розміру страхового відшкодування Страхувальник надає Страховику наступні документи:</p> <p>2.1. Повідомлення про подію, що має ознаки страхового випадку, в строк зазначений у Договорі страхування;</p> <p>2.2. Оригінал Договору страхування;</p> <p>2.3. Документи, що підтверджують наявність права власності чи іншого майнового інтересу щодо пошкодженого (знищеного, втраченого) застрахованого майна на момент настання події, що має ознаки страхового випадку (свідоцтво про право власності, договір купівлі-продажу, договір найму (оренди), прокату, лізингу тощо);</p> <p>2.4. Довідку (висновок, акт) видану державними Компетентними органами про настання події, що має ознаки страхового випадку із зазначенням дати, причин та обставин настання такої події, опису пошкоджень;</p>

- 2.5. Перелік пошкодженого, знищеного чи втраченого застрахованого майна, складений та підписаний Страхувальником;
- 2.6. Документи, що підтверджують дійсну вартість пошкодженого, знищеного чи втраченого застрахованого майна на день настання страхового випадку та/або відповідні бухгалтерські документи (виписки з інвентарних книг, рахунки і накладні, виписки з книг складського обліку тощо) – для Страхувальників - юридичних осіб;
- 2.7. Документи, що містять розрахунок завданих прямих збитків або витрат на відновлення пошкодженого, знищеного, втраченого застрахованого майна із зазначенням суми зносу (знецінення);
- 2.8. Документи, що підтверджують законність перепланування конструкції будівлі і встановлення приладів та/або агрегатів та їх переобладнання, якщо перепланування, встановлення, переобладнання могло стати причиною настання страхового випадку;
- 2.9. Документи, що підтверджують додаткові витрати Страхувальника понесені внаслідок настання події, що має ознаки страхового випадку, на вимогу Страховика;
- 2.10. Документи, що підтверджують сплату страхового платежу за Договором страхування;
- 2.11. Інші документи на аргументовану вимогу Страховика, що можуть мати значення для визначення причин та обставин настання страхового випадку, розміру завданого збитку та розрахунку розміру страхового відшкодування.
3. Конкретний перелік документів, що необхідний для підтвердження настання страхового випадку, розміру завданого збитку та розрахунку розміру страхового відшкодування, визначається Страховиком залежно від причин настання події, виду майна, характеру пошкоджень, виконання Страхувальником умов Договору страхування тощо.
4. Документи, що необхідні для підтвердження настання страхового випадку, розміру збитків та здійснення виплати страхового відшкодування, надаються Страховику у формі: оригінальних примірників; нотаріально завірених копій; простих копій, за умови надання Страховику можливості звірення цих паперів з оригінальними примірниками документів.
5. Якщо документи, що необхідні для підтвердження настання страхового випадку, розміру збитків та здійснення виплати страхового відшкодування, не надані у повному обсязі та/або у належній формі, або оформлені з порушенням існуючих норм (відсутні номер, дата, штамп, є виправлення тексту тощо), то виплата страхового відшкодування не проводиться до ліквідації цих недоліків. Повідомлення про це Страховик надсилає Страхувальнику рекомендованим листом, який має бути відправлено протягом 10 (десяти) робочих днів з дня отримання зазначених документів.

6. Розмір збитків завданих подією, що має ознаки страхового випадку, визначається з урахуванням наступних умов:

6.1. При повному конструктивному знищенні або втраті (викраденні) застрахованого майна розмір збитків визначається у розмірі його дійсної вартості на день настання страхового випадку за вирахуванням вартості залишків, придатних для подальшого використання. Під повним конструктивним знищенням застрахованого майна вважається такий рівень пошкодження застрахованого майна внаслідок страхового випадку, коли витрати на відновлення цього майна перевищують 75 (сімдесят п'ять) відсотків його дійсної вартості на момент настання страхового випадку;

6.2. При пошкодженні майна розмір збитків визначається у розмірі витрат на його відновлення до стану, в якому воно знаходилось безпосередньо до моменту настання страхового випадку. Витрати на відновлення визначаються за вирахуванням суми зносу матеріалів та запасних частин, що замінюються у процесі відновлення;

6.3. При застрахованих додаткових витратах пов'язаних зі страховим випадком розмір збитків визначається у розмірі фактичних витрат, якщо їх необхідність і доцільність доведена Страхувальником.

6.4. При пошкодженні застрахованої земельної ділянки розмір збитків визначається у межах витрат на рекультивацію родючого шару ґрунту земельної ділянки до стану, в якому вона знаходилась до настання страхового випадку. Під рекультивацією розуміється комплекс організаційних, технічних і біотехнологічних заходів, спрямованих на відновлення ґрунтового покриву деградованих земель, поверхня яких зіпсована внаслідок настання страхового випадку.

6.5. Для визначення розміру прямого матеріального збитку при пошкодженні, загибелі або втраті товарно-матеріальних цінностей (товарів, сировини, матеріалів, комплектуючих виробів, напівфабрикатів, малоцінних предметів тощо) необхідно від дійсної вартості товарно-матеріальних цінностей, що знаходились у місці дії Договору страхування (на складах, у торгових залах, у майстернях, у незавершеному виробництві тощо) на момент настання страхового випадку, відняти вартість непошкодженого майна, а також вартість уцінених залишків пошкоджених товарно-матеріальних цінностей. Під дійсною вартістю розуміється собівартість (вартість закупівлі, собівартість виробництва) відповідних одиниць товарно-матеріальних цінностей.

Вичерпний порядок здійснення страхових виплат зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класами 8 та 9 «Майно Класичне», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням <https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliiyentiv#insurances>

19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>До страхових випадків не відносяться і Страховик не виплачує страхове відшкодування, якщо збитки Страхувальнику нанесені/ або є наслідком (або яким іншим чином пов'язані з/ виникли з):</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. війни, вторгнення, ворожих актів або військових дій (незалежно від того оголошено війну чи ні), громадянської війни, страйку або громадського заворушення; 2. відчуження майна в результаті конфіскації або реквізиції будь-яким органом влади; знищення або пошкодження майна за розпорядженням військової або цивільної влади; 3. заколоту, військового або народного повстання, бунту, революції, громадського заворушення в масштабах або з кількістю учасників, що може бути прирівняне до повстання, узурпації влади, введення військової влади або військового положення або стану облоги, або будь-якої події або причини, результатом якої стало оголошення військового положення або стану облоги; 4. терористичного акту, тероризму. Виключаються також збитки будь-якого характеру, які безпосередньо або опосередковано спричинені, є наслідком або пов'язані з будь-якими діями, спрямованими на контроль, запобігання, придушення терористичного акту або здійснені в будь-якому зв'язку з ним; «Для цілей цього застереження, "тероризм" означає: <ol style="list-style-type: none"> a) Будь-яка дія, що включає застосування насильства, що несе загрозу життю людини або майну, що є порушенням законів будь-якої нації і має на меті тиск або ж залякування цивільного населення в цілому або зокрема страхувальника шляхом нанесення будь-якого роду збитку; b) Будь-яка дія з боку будь-якої особи (осіб), що діє самостійно або від імені або у зв'язку з якою-небудь групою або організацією, що має на меті повалення, тиск або ж вплив на політику уряду де-юре або де-факто або органу державної влади або місцевого органу влади шляхом застосування сили або насильства; c) Використання будь-якого біологічного, хімічного зброї, ядерної зброї або інших ядерних пристроїв, або ж вибухонебезпечних речовин або вогнепальної зброї або будь-яких руйнівних механізмів або будь-якого роду дії з метою піддати небезпеці безпосередньо чи опосередковано безпеку або майно одного або декількох осіб в цілому або зокрема страхувальника; або ж d) Будь-якого роду дія або діяльність, яку визначив як терористичний акт правозастосовуючий орган країни чи території, на якій мало місце такого роду дія чи діяльність. 5. Необережними діями Користувачів та їх діями у стані наркотичного, токсичного або алкогольного сп'яніння, що призвели до настання події, що має ознаки страхового випадку. <p>Під необережністю розуміється недбале ставлення Користувача до застрахованого майна, внаслідок якого відбулося настання події, що має ознаки страхового випадку, а Користувач повинен був і мав реальну</p>
----	---	--

можливість передбачити її настання або легковажно розраховував на її ненастання та не приклав належних зусиль по її запобіганню.

6. Самозайманням, шумуванням, гниттям, цвіллю, конденсатом, природним зносом або іншими природними властивостями матеріалів, з яких виготовлене застраховане майно;

7. Обвалом будівель, споруд через старість, ветхість, знос та якщо це не є наслідком страхового випадку;

8. Внаслідок застосування матеріалів, конструкцій, приладів, пристроїв та агрегатів забракованих або не рекомендованих для використання відповідними уповноваженими органами державної влади або які не пройшли перевірку (сертифікацію) згідно з діючими державними нормативами;

9. Дією корисного (робочого) вогню або тепла, необхідного для процесу обробки, ремонту або з іншою метою (наприклад для сушіння, варіння, прасування, копчення, жаріння, гарячої обробки або плавлення металів тощо);

10. Продуктами горіння та заходами пожежогасіння, якщо пожежа виникла за межами території страхування та застраховане майно не постраждало від пожежі;

11. Впливом електричного струму на електронне або електричне обладнання, прилади, пристрої, електропроводку та електричні кабелі, якщо не виникло пошкодження іншого застрахованого майна;

12. Вибухом механізмів з двигунами внутрішнього згоряння, які виникли в камерах згоряння таких механізмів і не призвели до пошкодження іншого застрахованого майна;

13. Рухом повітряних мас зі швидкістю менше 20 (двадцяти) метрів за секунду. Швидкість вітру підтверджується довідкою Укргідрометцентру.
Для визнання події страховою Страхувальник зобов'язаний довести, що рух повітряних мас, у місці дії Договору страхування, став причиною знищення або пошкодження застрахованого майна, а також, що це майно було належним чином змонтоване та закріплене з урахуванням можливості виникнення шкоди від природних явищ;

14. Атмосферними опадами, брудом, димом, сажею, кіптявою, що проникли всередину застрахованого майна через незачинені вікна, двері, а також крізь щілини, що утворилися внаслідок дії часу або будівельних, монтажних дефектів;

15. Природними явищами, що є регулярними сезонними явищами у певній місцевості, де розташовано застраховане майно;

16. Водою або іншою речовиною при спрацюванні (вмиканні) автоматичної установки пожежогасіння без виникнення пожежі або внаслідок аварії цієї установки;

17. Пожежею та/або вибухом, внаслідок підпалу або підриву, якщо умовами Договору страхування не передбачене страхування від навмисного знищення або пошкодження майна третіми особами;

		<p>18. Таємним зникненням застрахованого майна з місця дії Договору страхування, що не кваліфікуються кримінальним законодавством як злочин.</p> <p>Вичерпний перелік винятків із страхових випадків та підстав для відмови у страховій виплаті зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класами 8 та 9 «Майно Класичне», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>
20	4. Інша інформація	
21	Форма договору страхування	Письмова з паперовим або електронним підписанням
22	Канал(и) реалізації страхового продукту	<ol style="list-style-type: none"> 1) Агентська мережа; 2) Прямі продажі страховика; 3) Банк (у т.ч. банківський агрегатор)
23	Інша інформація про страховий продукт	Відсутня
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	<p>Загальні умови стандартного страхового продукту за класами 8 та 9 «Майно Класичне»</p> <p>https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>